

# 平沙镇召开2018年财政工作会议 深化预算管理改革 严控一般性支出

本报讯(记者康振华 通讯员许庚怡)日前,平沙镇召开2018年财政工作会议,49个单位的有关领导和报账员参加会议,平沙镇党委副书记陈志华出席会议并讲话,平沙镇财政所所长邓远红主持会议。

会议强调,要准确把握新形势下对财政工作的新要求,做好预算编制执行工作;要牢固树立“紧日子”思想,加强学习交流,提高工作效率;各预算单位尽快按要求组织落实,财政部门和业务主管部门转变职能、聚焦主业、协同高效,为促进全镇经济社会发展作出新贡献。

会议详细解读了2018年度预算调整及2019年预算编制工作。2018年预算调整,原则上只减不增。2019年平沙镇拟推行项目绩效评价,对重点支出项目全面实行绩效目标管理,健全预算安排与绩效目标完成情况、资金使用效果、审计整改结果挂钩的激励约束机制,从而进一步实现优化支出结构,保证重点支出,严控一般性支出,深化预算管理



日前,平沙镇召开2018年财政工作会议。

本报记者 张洲 通讯员 许庚怡 摄

改革。会议还通报了平沙镇2018年1-7月预算执行情况,并全面分析了平沙镇目前收入组织存在

较大困难和财政收支矛盾突出的现状,提出要统一思想,强化预算管理,确保收支平衡;要遵循现行政府管理体制,明晰各方管理权

责,全面压实各部门、各方责任,坚持“谁审批、谁使用、谁负责”原则,明确责任主体;要加强内控制度建设,建立长效机制。

## 平沙镇总工会举办送清凉公益行活动 “中国梦 劳动美 工会情”

本报讯(记者康振华)日前,平沙镇开展送清凉公益行活动,由志愿者们准备大量的清凉解暑饮品,送到正在工作的职工手上,让他们在酷暑工作的间隙喝上一口清凉舒爽的饮品。

连日来的高温,企业职工们却依然坚持奋战在劳动第一线。为了让职工们感受到集体的温暖和社会的关心,提高职工队伍的凝聚力和幸福感,平沙镇总工会主办,瑞康盛社会工作服务中心承办了

这次送清凉公益行活动,主题为“中国梦、劳动美、工会情”。

本次活动持续3天,每天前往不同的园区为企业职工提供服务,园区包括:平塘工业园、沙美工业园,立新工业区,服务了

2000余名企业职工,受到社会各界人士、企业职工的一致认可和赞扬。

“这大热天的为我们送来饮料,真是太感谢啦……”接过志愿者送来的饮料,企业职工们激动地连声道谢。

## 江龙船艇深耕非洲市场10年 收获超过30艘船艇订单

本报讯(记者康振华)日前,2018年中非合作论坛北京峰会成功举办,多项有利于中非两国贸易、经济、环境的政策提出,鼓励和吸引中国企业参与到“一带一路”沿线非洲国家的各项建设中去。据了解,全球54个非洲国家中,38个是临海国家,世界上多个重要的海上商业通道也位于非洲,这为中国船艇产品进入当地市场提供了契机。而在国内的船艇制造企业中,江龙船艇率先迈出第一步。在积极拓展非洲国家市场的同时,与非洲企业也建立了非常友好、紧密、长期的合作关系。10年收获非洲船艇市场订单超过30艘,江龙船艇与非洲国家合作正不断紧密。

间,江龙船艇先后承接了马达加斯加、莫桑比克、马里共和国、坦桑尼亚、尼日利亚等多个非洲国家逾30艘船艇项目。

在积极打开非洲市场的同时,江龙船艇也在思考,如何让“中国制造”与“非洲需求”顺利连接起来。

为此,江龙船艇成立了海外事业部,配备了专业团队负责市场调研、接洽与拓展。在凸显产品优质性能与高性价比的同时,还让产品完美符合非洲国家的航道、水文、气候环境等。

近年来,江龙船艇也在国家商务部、贸促委等多个部门和机构的指导和帮助下,通过积极亮相国外展会,展示企业的产品和形象。企业的知名度与影响力也在非洲客户中广泛传开,并逐步形成了良好的市场口碑。



近年来,江龙船艇积极抢抓“一带一路”合作机遇,努力建造高性能船艇产品。  
本报记者 张洲 摄

## 中海福陆捐助平沙贫困学子 累计捐赠金额 近20万元

本报讯 记者康振华报道:在日前举行的中海福陆重工有限公司首届公益集体婚礼上,8对新人喜结连理,情定浪漫之都。婚礼上,公司向8对新人颁发了爱心支票,通过新人将爱心支票捐赠给来自平沙华丰小学、平沙实验小学等三所小学的8名贫困学生,传递爱和希望。

8对新人来自该公司不同的工作岗位,既有工作在基层一线的青年骨干,也有来自公司管理部门、设计部门的优秀员工。今年,该公司工会了解到,很多职工为了工期进度,将婚期一延再延。为此,该公司经过精心策划和组织,特别举办了这场隆重而又别具意义的集体婚礼。在此次集体婚礼中,他们既是参与者,又是积极、文明、健康婚庆的倡导者。他们以实际行动告别婚事大操大办的陈规陋习,倡树婚事新办、简办的社会新风,为促进良好社会风气的形成贡献了一份力量。

中海福陆成立以来一直认真履行社会责任,在扶贫、助学、志愿公益等方面做了大量工作。公司连续多年设立专项扶贫慈善基金,对口帮扶茂名困难村基础设施建设,累计捐款已经超过30万元;到周边学校开展助学活动,捐赠教学物资,累计捐赠金额近20万元;在抗击超强台风“天鸽”中,公司积极组织职工参与地方灾后环境大整治活动;通过多种方式以高度的主人翁精神为地方经济发展不断做出贡献。

## 三洋电梯扎根平沙十二年 研发出最先进 电梯伺服曳引机

本报讯(记者康振华)日前,三洋电梯(珠海)有限公司迎来建厂12周年的喜庆日子。据悉,该公司扎根平沙12年,开拓进取,硕果累累,今年初,研发出国际首款异步无齿轮伺服曳引机,成功解决飞车隐患。

三洋电梯(珠海)有限公司近日在珠海召开新闻发布会,宣布三洋电梯正式全面推出经过长时间的科研测试、采用航天工业技术首创的电梯伺服曳引机,此举将大大提高电梯运行的安全保障和舒适度。笔者获悉,该曳引机成功解决了电梯的飞车隐患,目前该项发明设计已获得多个国家专利。

据了解,2000年以前的电梯曳引机由传统的异步电动机及减速机组成,虽然其安全性能高,但缺点也非常明显,不仅效率低、噪音大、齿轮加工难度高,而且不宜维护。因此,近十几年电梯曳引机就由永磁同步电动机取代了传统的异步电动机和减速机,不过永磁体是相对的永磁,会逐渐退磁,而同步也有不同步的可能,这就使得永磁同步电梯主机从诞生之日起就先天存在安全风险。

为了解决上述矛盾和难题,三洋电梯(珠海)有限公司经过反复试验、论证,历时6年终于实现了伺服曳引机领域的重大突破,研发出国际首款异步无齿轮伺服曳引机——默菱伺服电梯曳引机。该款曳引机打破了前两种产品存在的缺陷,是世界最高级的无级变速曳引机。